
 

Varga Racing Team sikere a világkupán
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A csapat hétfőn hazaindul, és gőzerővel 

versenyautót, amely 2012. április 13

a világkupán 

asárnapi nap folyamán ugyan azt a pályát teljesítették a versenyzők, mint a szombati nap 

csak fordított irányban. Ez nem feltétlen könnyítette meg a versenyzők dolgát, hiszen 

ugyan azon a nyomvonalon egyre mélyebb és mélyebb lett a pálya. 

Mai nap folyamán reggel, már volt egy kis eső. A Varga Racing Team párosának is meggyűl

méteren keresztül kényszerültek egy lassabb autó porában a

Janecek páros feladni kényszerült a versenyt a motor meghibásodása miatt. A 

szintén magyar licenccel versenyző Porizek Zdenek sikeresen befejezte a 19. Italian Bajat gondok 

nélkül, bár elmondta a Hummer-nek nem épp ez a legideálisabb pálya, és szerencsés véletlenek 

az összetettben a 8. helyen tudtak végezni. Boris Gadasin csapattársa

páros tudott az első helyen végezni a versenyen. Ezüst

tudott lenni a Toyota Hilux-al, míg a dobogó harmadik fokára a G

vasárnap délutáni díjkiosztón. 

Imre nem tudta, hogy Fortunának, a jó istennek vagy kinek köszönhető hogy 

a műszaki gond mellett egyben beért az autó a célba. „Biztos vagyok benne

hogy mi jövünk, mert azok a hangok, amik a váltóból jöttek… 

a kocsiban ülve is szörnyű volt a hangja. Nagyon örülök, hogy másod ízben tudtuk teljesíteni, az eddig 

számító Italian Bajat. Köszönettel tartozunk támogatóinknak,

szurkolóinknak, és mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy be tudtuk fejezni a versenyt.

a szakaszon egy olasz szurkolónk lengette nekünk a magyar zászlót. Fő

az volt, hogy mindenféleképpen űberelnünk kell a tavalyi eredményünket. Azzal nem 

hogy ilyen erős mezőny fog rajthoz állni. Világ minden pontjáról érkeztek

kkel, de örülök az összetettben elért 15. helyezésünknek. ”. 

A csapat hétfőn hazaindul, és gőzerővel a magyar bajnokság első futamára fogja felkészíteni a 

versenyautót, amely 2012. április 13-15. között lesz Hajdúszoboszlón. 
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